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The results of the study represent the engineering theory that allows analyzing the 

behavior of the support node of the oil pipeline and provides the numerical correction to 

traditional formulas for strength estimation. 
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Сучасні тенденції медичної галузі показали перспективу та високий темп 

розвитку біоматеріалів, а потреба у надсучасних протезах все більше зростає [1]. 

Це свідчить про необхідність розробки нових технологій та матеріалів. Біоматеріал 

на основі магнію та цинку вже довгий час набуває актуальності, як дешевша 

альтернатива більш дорожчим металам. Але складність задачі полягає саме у вірній 

підготовці матеріалу, оскільки зв’язка магнію та цинку під час кристалізації може 

армуватись крихкими інтерметалідами, які знижують міцність [2].  

Дослідження показали [3], що необхідно розробити зразок з високочистого 

порошку, з мінімальною кількістю домішок, також, що добавка цинку покращує 

механічні та антикорозійні властивості матеріалу, але важливо зазначити, що 

матеріали повинні бути максимально чистими магній (99,99  мас.%) та цинк 

(99,999 мас. %) [4]. 

Прогрес розвитку медицини та протезування потребує ефективного вивчення 
та розвитку нових матеріалів. Традиційні матеріали такі, як матеріали на основі 
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титану є доволі дорогими, для виготовлення простих протезів, тому біоматеріали 
на основі зв’язки магній цинку є ефективними, за рахунок своєї ціни [5]. 

Метою даної роботи є дослідження формування структури біоматеріалів на 
основі магнію та цинку, взятих у евтектичному співвідношенні (51,3 мас. % Zn та 
48,7 мас. % Mg) та порошків ZK61 (Mg-Zn-Zr) і WE43 (Mg-Zn-Zr-Y-Gd-Nd), 
отриманих розпиленням газом. В якості вихідних порошків були взяті стружка 
магнію (150-200 мкм), цинк (5 мкм) та 5 мас.% порошків попередньо легованого 
магнію (WE43 та ZK61) з середнім розміром частинок 44 мкм.  

Важливим аспектом роботи є досягнення високої чистоти виробів, оскільки 
магній може утворювати нові фази, які є шкідливими для організму людини, тому 
важливо проводити отримання зразків у інертному середовищі (аргоні), оскілки 
магній є активною речовиною. 

Зразки пройшли термічну обробку спіканням за температури 430 °С 
протягом 30 хв. Для подальших дослідів зразки були використані наступні методи: 
оптична мікроскопія, електронна мікроскопія, рентгеноструктурний аналіз, 
вимірювання мікротвердості. 
 Встановлено, що під час спікання за 430 °С цинк розплавляється та утворює 
евтектику з магнієм, у цих місцях стружка втрачає свою морфологію та 
розділяється на фрагменти, які відрізняються за складом (α-Mg та Mg7Zn3). Навколо 
частинок WE43 та ZK61 знаходяться ділянки з цинком, який не провзаємодіяв з 
попередньо легованим порошком внаслідок низької температури спікання та 
малого часу витримки. Визначено, що твердість сплаву Mg-Zn-WE після спікання 
становить 83 HV0.1, на відміну від Mg-Zn-ZK 57.3 HV0.1. Така різниця 
мікротвердості пов’язана з наявністю інтерметалідів рідкоземельних елементів у 
вихідних порошках WE43. 

Дослідження цих біоінертних матеріалів відкривають величезні можливості 
розробки нових дешевих протезів. Важливо зазначити, що ці матеріали повинні 
бути максимально чистими, за для зменшення окислення, оскільки це може 
негативно проявитися на пацієнту. Ці матеріали потенційно можуть зробити 
протезування більш доступним, що у теперішній кризовий час буде надзвичайно 
корисним. Та для повного застосування цих біоматеріалів необхідне подальше 
дослідження з рівномірним розподілом елементів, впливу температур та часу 
спікання та вимірювання корозійної стійкості. Такий аналіз більше дозволить 
розуміти методи покращення цих матеріалів та дозволить вдосконалить 
використання протезування та розвинути дану галузь.  
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